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平成２９年度芦屋市立休日応急診療所運営協議会会議録 

日  時 平成３０年３月２８日(水)午後２時３０分～２時４５分 

会  場 芦屋市医師会医療センター２階会議室 

出 席 者 会 長 河盛 重造（芦屋市立休日応急診療所 所長） 

委 員 高  義雄（芦屋市医師会 会長） 

委 員 西浦 哲雄（市立芦屋病院 病院長） 

委 員 三井 幸裕（芦屋市こども・健康部長） 

委 員 丸岡 輝雄（芦屋市消防本部救急課長） 

委 員 平林 弘久（芦屋市医師会 理事）  【欠席】 

委 員 仁科 睦美（芦屋市薬剤師会 会長） 【欠席】 

委 員 伊藤 秀裕（南芦屋浜病院 病院長） 【欠席】 

事務局 近田 真 （こども・健康部健康課長） 

    木田 友浩（こども・健康部健康課係長） 

事 務 局 こども・健康部健康課 

会議の公表 ■公 開・□非公開 

傍聴者数 ０人 

１ 会議次第 

 （１）会長挨拶 

 （２）議題  

    ・平成２８年度受診状況及び決算額について 

    ・平成２９年度受診状況について 

    ・平成３０度予算（案）について 

 （３）その他  

２ 提出資料 

 資料－１ 平成２８年度芦屋市立休日応急診療所診療日報総合計 

 資料－２ 平成２８年度休日応急診療所決算額内訳 

 資料－３ 平成２９年度芦屋市立休日応急診療所診療日報合計（平成３０年２月末） 

 資料－４ 平成３０年度休日応急診療所予算内訳（案） 

３ 会議経過 

【開会】 

（事務局近田） 

本日は，お忙しいところお集まりいただきまして，誠に有難うございます。 

定刻になりましたので，平成２９年度芦屋市立休日応急診療所運営協議会を始めさせて

いただきます。本協議会は芦屋市情報公開条例の規定によりまして，会議は公開となって

おります。また，委員の皆様のお名前や肩書き，会議録及び会議録中の発言者名も公開と

なっておりますのでご了承願います。 

次に，本日の会議は今年度初めての会議となり，交代された委員がいらっしゃいます。

紹介させていただきますので，一言ご挨拶をお願いしたいと思います。平成２９年４月１

日から委員に就任されました芦屋市消防本部救急課長の丸岡委員です。一言ご挨拶お願い

します。 

（丸岡委員） 

 あいさつ 
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（事務局近田） 

どうも有難うございました。なお，委員の任期は平成３１年６月３０日までとなってお

りますので，よろしくお願いします。 

それでは，開会にあたりまして，会長よりご挨拶いただきます。 

（河盛会長） 

 あいさつ 

（事務局近田） 

それでは，会長，議事の進行よろしくお願いいたします。 

（河盛会長） 

それでは会議を始めたいと思います。議題１について事務局より説明願います。 

（事務局木田） 

それでは，議題１「平成２８年度の受診状況及び決算額について」ご説明させていただ

きます。資料１と資料２をご覧ください。 

資料１及び資料２の説明 

（河盛会長） 

ただいまの報告について，なにかご質問ありますか。特になければ次の議題２に移らせ

ていただきます。事務局から説明願います。 

（事務局木田） 

それでは議題２「平成２９年度（２月末現在）の受診状況について」ご説明させていた

だきます。資料３をご覧ください。 

資料３の説明 

（河盛会長） 

ただいまの報告について，なにかご質問ありますか。資料３について質問がないような

ので，次の議題３に移らせていただきます。 事務局からご説明願います。 

（事務局木田） 

それでは議題３「平成３０年度予算（案）について」ご説明させていただきます。資料

４をご覧ください。 

資料４の説明 

（河盛会長） 

それでは今までの議題全体を通して，なにかご質問はありますか。何か他に関すること

でもご質問はありますか。なければ，本日の協議会は閉会といたします。 

【閉会】 


